Bomba hidroneumatica 1/2 HP, 24 litros, Pretul Cédigo: 20183 Clave: HIDR-1/2X24P PRETUL

Descripcion

A 1 934019 R1-HIDR-1/2X24P Tornillo M5x35 mm
2 934020 R2-HIDR-1/2X24P Cubierta de bomba
3 934021 R3-HIDR-1/2X24P Empaque @8x3
4 934022 R4-HIDR-1/2X24P Tornillo de llenado M10*8
5 934023 R5-HIDR-1/2X24P Impulsor
6 934024 R6-HIDR-1/2X24P Seguro
7 934025 R7-HIDR-1/2X24P Sello mecanico
7.1 934026 R7.1-HIDR-1/2X24P Arandela ®12 16
8 934027 R8-HIDR-1/2X24P Empaque 60*2.5mm
9 934028 R9-HIDR-1/2X24P Tornillo M5 x 20mm @
10 934029 R10-HIDR-1/2X24P Soporte de la bomba
11 934030 R11-HIDR-1/2X24P Sello @12
12 934031 R12-HIDR-1/2X24P Balero de bolas 6201 77
13 934032 R13-HIDR-1/2X24P Cufia 10x4x4 mm
14 934033 R14-HIDR-1/2X24P Rotor
15 934034 R15-HIDR-1/2X24P Balero de bolas 6201 77
16 934035 R16-HIDR-1/2X24P Arandela ondulada @ 24

Linea de comunicacién directa

&
== 800'018'7873 En México



Bomba hidroneumatica 1/2 HP, 24 litros, Pretul Codigo: 20183 HIDR-1/2X24P PRETUL

Descripcion
Estator
18 934036 R18-HIDR-1/2X24P Carcasa del campo
Cubierta trasera de aluminio
18.2 934037 R18.2-HIDR-1/2X24P Arandela @6X@12
18.3 934038 R18.3-HIDR-1/2X24P Arandela @6X@12
18.4 934039 R18.4-HIDR-1/2X24P Tuerca M5
19 934040 R19-HIDR-1/2X24P Cable de alimentacién
21 934041 R21-HIDR-1/2X24P Tornillo M5 x 20 mm
22 934042 R22-HIDR-1/2X24P Ventilador
23 934043 R23-HIDR-1/2X24P Cubierta de ventilador
24 934044 R24-HIDR-1/2X24P Prensaestopa c/ tuerca
25 934045 R25-HIDR-1/2X24P Opresor de cable
26 934046 R26-HIDR-1/2X24P Tornillo M4 x 10 mm
27 934047 R27-HIDR-1/2X24P Capacitor 300 V, 16pF
27.1 934048 R27.1-HIDR-1/2X24P Bornera
28 934049 R28-HIDR-1/2X24P  Cubierta de la caja de conexiones
29 934050 R29-HIDR-1/2X24P Tornillo M4 x 28
30 934051 R30-HIDR-1/2X24P Tanque 24L
30.1 934052 R30.1-HIDR-1/2X24P Tapa del tanque
30.2 934053 R30.2-HIDR-1/2X24P Tornillo M8x12
30.3 934054 R30.3-HIDR-1/2X24P Membrana 24L
304 934055 R30.4-HIDR-1/2X24P Tapa de la vélvula
30.5 934056 R30.5-HIDR-1/2X24P Ensamble de la valvula
31 934057 R31-HIDR-1/2X24P Niple 3 vias
32 934058 R32-HIDR-1/2X24PP Presostato
33 934059 R33-HIDR-1/2X24P Manguera flexible
33.1 934060 R33.1-HIDR-1/2X24P Sello
34 934061 R34-HIDR-1/2X24P Manémetro - Linea de comunicacién directa
35 934062  R35-HIDR-1/2X24P Conector eléctrico "-"g_:-lnr CLNTRODE SERVIIO L TOR27 DO TRUPER

800'018'7873 En México




